

NATUR HARTÖL 850-0011

Produktbeschreibung

NATUR HARTÖL ist eine viskose Öl-Wachskombination mit hohem Festkörper auf Basis von pflanzlichen Ölen und Wachskomponenten mit Zusatz von bleifreien Trockenstoffen. Das farblose Öl ist als Grundierung und als Endbeschichtung für alle Holzarten im Möbel- und Innenausbau geeignet auch für die maschinelle Verarbeitung in der Serienfertigung.

NATUR HARTÖL ist vergleichsweise sehr ergiebig und deutlich länger offen als herkömmliche Vergleichsprodukte.

Anwendungsbeispiel

Buche geölt

Holzschliff Korn 120 / 180

1 x NATUR HARTÖL 850-0011 satt auftragen mit Ballen, Pinsel oder Öl einschleifen mit z. B. Exenterschleifer Korn 360 Nassschleifpapier.

Beim Schleifen bildet sich ein Gemisch aus Holzstaub und Öl, bitte mit Ballen nach dem Einschleifen entfernen.

Am besten Trocknung über Nacht. Gegebenenfalls beim Endkunden nach Montage 1 x hauchdünn nachbehandeln! (Für Ihren Endkunden empfehlen wir NATUR PFLEGEWACHS f. NATUR HARTWACHS 870-0154)

Hinweise

Mit NATUR HARTÖL verunreinigte Textilien, Spritz-/Lackrückstände können zur Selbstentzündung neigen, daher mit Wasser tränken, unter Wasser sammeln oder im Freien zum Trocknen aufhängen und entsorgen. Das Produkt darf nicht in Spritzkabinen die mit nitrocellulosehaltigen Lack verunreinigt sind verarbeitet werden. Darunter zählen auch z.B. HD-CELL Produkte.

Vor Gebrauch gut aufrühren.

Stets Probelackierung durchführen.

Prüfnormen

Entspricht der VOC-Richtlinie

DIN EN 71 - 3 Sicherheit von Spielzeug

DIN 68861 -1 chem. Beständigkeit



Rezeptur frei von:

giftigen Schwermetallen, halogenierten Kohlenwasserstoffen (CKW, FCKW), polychlorierten Bi- und Terphenylen (PCB + PCT), Pentachlorphenol (PCP) und Formaldehyd.







Verarbeitung

Spritzen, streichen, walzen, Ballenauftrag. Verdünnung mit NATUR VERDÜNNUNG 980-0003

Technische Daten

Leicht bräunliche niedrigviskose Flüssigkeit Glanz: seidenmatt

Bestellhinweis

Bestellnr.:

850-0011-20LE 20 | Gebinde 850-0011-2,5LE 2,5 | Gebinde 850-0011-1LK 1 | Gebinde

NATUR HARTÖL ist auch in aktuellen Trendfarbtönen unter der Produktbezeichnung NATUR HARTÖL COLOR 850-Farbton (siehe Produktmappe NATUR ÖLE UND WACHSE) erhältlich.

Lagerung:

Im verschlossenen Originalgebinde ca. 6 Monate lagerfähig. Frostfrei und bei Raumtemperatur (max. 30 °C) lagern.